

# NAŠE TÉMA / liberecky.denik.cz

## Zpívat koledy s Deníkem budou opět i lidé v Liberci a Frýdlantu

Letos si zazpíváme Nesem vám noviny, Pásli ovce Valaši, Půjdem spolu do Betléma, Jak jsi krásné neviňátko, Štěstí, zdraví, pokoj svatý a Vánoce, Vánoce přicházejí.

MARTINA JANUROVÁ

**Liberec** – V předvánočním období, které je pro mnoho lidí téměř synonymem chaosu, je schopnost hudby sjednocovat více než vítaná. Již tradiční akce Deníku s názvem Česko zpívá koledy pak talent hudby k propojování lidí dokazuje už 14 let. Letos se lidé napříč Českou republikou společně potkají ve středu 11. prosince od 18 hodin.

Česko zpívá koledy s Deníkem je oblíbená akce rozšířená po celé republice. Lidé se spolu scházejí na různých místech, aby si spolu zazpívali vánoční koledy. Na Liberecku se bude zpívat na náměstí či v Paláci Liebieg. „Zpívat budu na náměstí Dr. Edvarda Beneše v Liberci. Přihlásila jsem se letos poprvé, právě protože mě nadchly všechny předchozí ročníky,“ uvedla Deníku Kateřina Šeberková, jedna z těch, které



se letos připojí ke zpěvákům vánočních koled.

Mohutný chór zazpívá druhou prosincovou středu opět šest vánočních koled a písní. Letos to budou Nesem vám noviny, Pásli ovce Valaši, Půjdem spolu do Betléma, Jak jsi krásné neviňátko, Štěstí, zdraví, pokoj svatý a Vánoce, Vánoce přicházejí. Kompletní texty těchto koled najdete na [www.ceskozpivakoledy.cz](http://www.ceskozpivakoledy.cz), kde je ve formátu PDF ke stažení zpěvník.

„Letos se sejdemé již po deváté na náměstí T. G. Masaryka u vánočního stromečku ve Frýdlantu. Moje první zpívání proběhlo již v roce 2015 a jako každý rok se nejvíce těším na svou nejoblíbenější koledu Půjdem spolu do Betléma,“ svěřila se referentka Turistického in-

formačního centra Frýdlant Jana Mrňávková.

V den konání texty také vyjdou ve všech regionálních vydáních Deníku. Na uvedených webových stránkách lze také najít interaktivní mapu se seznamem míst, kde se účastníci mohutného celorepublikového „sboru“ potkají. Ačkoli počet těchto míst už v polovině listopadu dosáhl téměř 300, stále máte možnost vyplnit jednoduchý formulář a přihlásit další místo ve svém okolí. „Jistě budu mluvit za všechny, že při zpívání koled je krásné, jak se vánoční duch probouzí ve všech, kteří s námi zpívají, napříč všemi generacemi,“ doplnila jedna z pravidelných účastnic Jana Mrňávková.

Nápad, kdy se lidé sejdou, aby si společně užili předvánoční čas bez shonu, ve frontách v obchodních centrech, ale naopak při milé příležitosti společném zpívání vánočních koled, se zrodil v západních Čechách před 14 lety.

Díky Deníku se rozšířil do celého Česka a stal se oblíbenou každoroční tradicí. A zpívá se i za hranicemi země. Každý rok se k ní totiž připojují i krajané napříč celým světem. Zpívá se v Americe, Španělsku, Řecku či Turecku. „Nejdále se koledy rozeznaly v hlavním městě Kataru,“ dodala marketingová ředitelka Deníku Jitka Peroutková.

### Přihlaste se

Na webových stránkách [www.ceskozpivakoledy.cz](http://www.ceskozpivakoledy.cz) najdete interaktivní mapu se seznamem míst, kde se účastníci mohutného celorepublikového „sboru“ potkají. Zájemci stále mají možnost vyplnit jednoduchý formulář a přihlásit další místo v okolí svého bydliště.



### Zaujalo vás na našem webu

- Zubní pohotovost v Liberci zůstává. Kraj podepsal smlouvu na další dva roky
- Za zapálení baru v Liberci dostal muž 18 let vězení, plnou vinu nepřiznal
- Přežil vážnou nehodu: Motorkář nyní objíždí svoje zachránce na Liberecku

### Více zajímavých zpráv najdete na webu [liberecky.denik.cz](http://liberecky.denik.cz)

### ČTENÁŘ REPORTÉR deník

#### Amelie nabízí dekorace. Nákupem pomůžete onkologicky nemocným

Od 7. do 13. prosince proběhne v prostorách nákupního centra Forum Liberec tradiční prodej vánočních ozdob a dekorací, jehož výtěžek je určen na podporu onkologicky nemocných a jejich blízkých v libereckém regionu. Zapojit se může každý. Sbírkou pořádá zapsaný spolek Amelie. Cílem sbírky a následného prodeje vánočních předmětů je, stejně jako v minulých letech, zajistit bezplatné služby pro nemocné a jejich rodiny. Ty koordinuje zapsaný spolek Amelie, Centrum Liberec. Udržení těchto služeb je pro nás prioritou, aby k nim měli přístup i ti, kteří si je nemohou dovolit. Nejistota do budoucna je však pro nás velmi náročná. Již nyní čelíme snížením příjmů z veřejných zdrojů i od komerčních dárců. Naše služby jsou stále více využívány a nás těší, že můžeme pomáhat, ale bez finanční podpory to není možné. Peníze také využijeme na financování aktivizačních činností, jako jsou návštěvy solné jeskyně či zdravotní cvičení.

Renata Kotůčková, koordinátor a sociální pracovník Centra Amelie, z. s., Liberec

Podělte se také o své příspěvky se čtenáři Deníku na [www.liberecky.denik.cz](http://www.liberecky.denik.cz)

# Ski Opening

## 24/25

-25%  
na denní skipasy

**HARRACHOV**  
14. 12. 2024  
DOLNÍ STANICE LANOVÉ DRÁHY

**HARRACHOV**

HARRACHOV! CARD

HARRACHOV TIC

SPORTOVNÍ AREÁL HARRACHOV...

**Jeep**

**SLAVIA** POJIŠTOVNA

**LAPOS** SPORTOVNÍ MARKETING

**NOHO** SPA RESTAURACE & BOLLERIE

**C&S DEVELOPIA**

**Program:**

Moderovaná hudební produkce  
Testování lyží – Fischer, Atomic, Salomon  
Představení Národního sportovního centra s doprovodným programem na běžeckém stadionu (testování běžek Fischer, laserová střelnice, soutěže, hry, přijďte si skočit na můstku...)  
Doprovodný zábavný program na sněhu pro děti s lyžařskými školami Classic ski School, JPK a Adventure Company  
Testovací jízdy vozů Jeep  
Módní přehlídka značek CMP, Dynafit, Lazzyz overallů  
Koncert skupiny KONECKONCŮ  
Losovačka o hodnotné ceny  
Módní přehlídka značky O Style

Vystoupení hudební skupiny

**LAURA  
A JEJÍ TYGŘI**

**Občerstvení:**

Krakonošův gulášek – ZDARMA  
Tradiční krkonošské kyselo – ZDARMA  
Halušky se zelím – ZDARMA  
Jablečný štrúdl – ZDARMA  
Becherovka, Stock, Pepsi  
Laboranta  
BeBe Brumík

**Doprovodný program:**

VÝSTAVA K VÝROČÍ 70. LET SJEZDOVÉHO LYŽOVÁNÍ V HARRACHOVĚ  
Snowpark pro děti Adventure Company  
Měřeny slalom u Dopliku od JPK Ski School  
Přijde i Krakonoš  
Změna programu vyhrazena!

## CENA VODY SE V ROCE 2025 PŘÍLIŠ NEZVÝŠÍ

Od ledna 2025 vzroste cena vody zhruba o pět procent. Pro běžnou domácnost bude znamenat měsíční zvýšení nákladů o přibližně 43 Kč. Cena vody dále zůstává hluboko pod hranici sociální únosnosti stanovené státem. Za 100 litrů té nejvyšší pitné vody, která odpovídá nejpřísnějším standardům, v příštím roce zaplatíte jen necelých 80 haléřů navíc.

„Důvodem navýšení ceny vody jsou rostoucí náklady na suroviny, stavební materiál, práce a technologie,“ vysvětluje Bronislav Špičák, generální ředitel Severočeské vodárenské společnosti.

Možná to nevíte, ale cena vody zahrnuje nejen samotnou dodávku vody, ale i náročný a nákladný proces její úpravy, distribuci a následné odvádění odpadní vody, včetně jejího čištění. Tyto procesy zajišťují, že voda, která teče z vašeho domácího kohoutku, je čistá,

bezpečná a vždy k dispozici, a to i v odlehlých oblastech severních Čech.

Skupina Severočeská voda dodává kvalitní pitnou vodu pro více než 1,1 milionu obyvatel v Ústeckém a Libereckém kraji. Naše infrastruktura zahrnuje tisíce kilometrů potrubí, vodojemů, čistíren a dalšího technického vybavení, které vyžadují pravidelnou údržbu a modernizaci. Každý haléř investujeme zpět do obnovy majetku, aby naše voda byla nejen kvalitní, ale i spolehlivá.

### Co tvoří cenu vody v roce 2025?

**63,05 Kč**

obnova infrastruktury

**54,02 Kč**

výroba a dodání pitné vody, odvedení a čištění odpadní vody

**32,82 Kč**

poplatky a daně státu

**149,89 Kč**

celková cena za 1000 litrů vody

SKUPINA SEVEROČESKÁ VODA

